

Adventní Málaga + VÁNOČNÍ SVĚTELNÁ BOTANICKÁ ZAHRADA (letecky z Prahy)**6.12. - 10.12. 2025****24 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30797/>**Průvodkyně: Markéta Petříková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Sluncem zalité pobřeží, příjemné teploty, sváteční atmosféra... Projdete se nasvíceným starým městem a historickou botanickou zahradou v záři vánočních světel. Nakouknete do zákulisí Picassova domu. Ochutnáte typické churros, turón i dobroty z vyhlášené tržnice a koštnete lahodné víno. Dopřejte si dokonalou kombinaci moře a adventu – propadněte kouzlu Málaga!

Na co se můžete těšit

- výhled z hradu Alcazaba či maurské pevnosti
- oblíbené adventní trhy v málagském přístavu
- magická světelná show v botanické zahradě
- tradiční španělské vánoční dobroty a sladkosti

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Málaga – Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 3* hotelu
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 220 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 100,00 Kč

Jak je to s jídlem?

- snídaně podávané formou bufetu
- přes den možnost návštěvy množství restaurací a barů, případně fast food občerstvení a supermarketů

Cestovní pojištění**Kooperativa A**
50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Vánoční botanická zahrada La Concepción

Dítě: 410,00 Kč, Dospělý: 510,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Sobota 6. prosince: Odlet z Prahy dle letového řádu. Po příjezdu na hotel v Málaze se ubytujeme a seznámíme se s hotelem i jeho okolím.

Pokud nám to čas příletu dovolí, vydáme se po ubytování na krátkou procházku po okolí, abychom poprvé nasáli pohodovou předvánoční atmosféru tohoto místa.

Neděle 7. prosince: Adventní trhy pod palmami, typické vánoční sladkosti, památky... Čekají nás poklady Málagy ve sváteční atmosféře. Dopřejeme si oběd v proslulé městské tržnici i návštěvu Picassova rodného domu.

Se zájemci po snídani vyrazíme do centra [Málagy](#) za hlavními památkami a zajímavostmi.

Navštívíme zdejší katedrálu a dozvíme se, proč se jí přezdívá „La Manquita“ (Jednoruká). Čeká nás i **maurský hrad Alcazaba**, kde dnes sídlí archeologické muzeum, a také zrekonstruované římské divadlo stojící pod hradbami.

Projdeme se středověkými uličkami města a vydáme se na **adventní trhy**. Na jednom z hlavních náměstí Plaza de la Merced pak budeme moci navštívit **rodný dům a muzeum malíře Pabla Picassa**. Neopomineme ani nedaleký **kostel svatého Jakuba**, kde je vystavený křesťanův list tohoto nejslavnějšího místního rodáka.

Na oběd si skočíme do hlavní městské **tržnice Mercado Central de Atarazanas**, která je považována za jednu z nejkrásnějších tržnic v celém Španělsku a která bude teď v předvánočním čase krásně vyzdobená. Zde budeme moci ochutnat a nakoupit **typické místní dobroty**, uzeniny, sýry, víno, ovoce nebo nějaké vánoční delikatesy, jako třeba nejslavnější **vánoční pochoutku – turón**.

Odpoledne můžete vyzkoušet **hammám, pravé turecké lázně**, kde vás budou opravdu hýčkat. A večer si zajdeme do některého z místních barů na vynikající zdejší **tapas**. Až se budeme vracet, vychutnáme si vánočně vyzdobené a osvětlené město.

Pondělí 8. prosince: Dnes si vychutnáme Málagu z pevnosti Gibralfaro. Zamíříme do přístavu na tradiční předvánoční trhy, kde ochutnáme typické churros. Můžeme se projít po pláži a užívat si hřejícího sluníčka.

Se zájemci po snídani vyšplháme na kopec nad městem, kde se nám naskytne krásná vyhlídka z hradeb **maurské pevnosti Gibralfaro**. Celé město budeme mít jako na dlani.

Poté nás čeká procházka zdejším přístavem, kde se každoročně konají **adventní trhy**. Nasajeme místní atmosféru a posilíme se typickou španělskou sladkostí **„churros con chocolate“**, kterou si tady na jihu vychutnáte hlavně v zimě. A oběd si dáme třeba v plážové restauraci! Ano, i to je předvánoční Málaga.

Odpoledne můžete navštívit některé z místních muzeí nebo se jen tak toulat uličkami starého města, případně se můžete projít po pláži a využít poslední letošní sluneční paprsky.

Úterý 9. prosince: Na své si přijdou milovníci vína i obdivovatelé flóry... Nejprve vyrazíme do muzea vína, kde nebude chybět ani ochutnávka. Odpoledne se ponoříme do vánočně náušnicové botanické zahrady.

Dopoledne se zájemci vyrazíme do **muzea vína Málaga**, kde se dozvíme vše o výrobě tohoto místního sladkého dezertního vína a nebude chybět ani ochutnávka. A také bude samozřejmě možnost zakoupit typický „gastrosuvenýr“, který nikdy nezklame.

Odpoledne nás čeká výlet do krásné **historické botanické zahrady Jardin de la Concepción**, která byla založena už v roce 1850.

Najdete zde **více než 2 000 druhů rostlin** z celého světa a díky pavilonkům, altánkům, sochám a jezírkům je jednou z nejkrásnějších zahrad Španělska. V adventním čase je tato botanická zahrada nádherně **nasvícená vánočními světýlky a dekoracemi**, a my si tuto překrásnou světelnou show rozhodně nenecháme ujít.

Středa 10. prosince: V závislosti na letovém řádu bude čas věnován odpočinku na hotelu, nákupu suvenýrů nebo poslední procházce předvánoční Málagou. Následně přesun na letiště a odlet zpět do Prahy.

Adventní Málaga + VÁNOČNÍ SVĚTELNÁ BOTANICKÁ ZAHRADA (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/30797/>
